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 ّاي زير پاسخ دّيذ: تَجِ تِ ضكل هقاتل تِ سؤالا ت -1

 

 دٍ خط هَازي ًام ببريد: الف(

 

 ي بيي ايي دٍ خط هَازي است؟ ب( كدام پارُ خط برابر با فاصلِ

دٍ

 

ب  

 

 
 

 ( هطخص کٌيذ.ي درست را تا علاهت) گسيٌِ -2

 کٌين. ضكل حاصل کذام است؟ هیّاي اضلاع يک هتَازي الاضلاع را تِ طَر هتَالی تِ ّن ٍصل  ٍسط (لفا

  هربع(  4 هستطيل ( 3لَزي ( 2 الاضلاعهتَازي ( 1

 ؟ِ دارد چِ ضكلی استئوقا زاٍيِ کِ يک یالاضلاع ( ب

  هربع(  4 هستطيل ( 3لَزي ( 2  ذٍزًقِ( 1

 ساًتی هتر چٌذ هتر است؟ 20هتر ٍ عرض  7/0هحيط هستطيلی تِ طَل  (ج

1 )7/20 2) 8/1 3) 4/41   4 )9/0 

 ضَد؟ هحيط آى تِ ترتية چٌذ تراتر هی هساحت ٍ کٌين ي ضلع هرتعی را دٍ تراتر هی ذازُاً ( د

1 )8  ٍ4 2) 8  ٍ2 3) 4 ٍ 2 4 )2ٍ2 

 هطخص کٌيذ.( درست را تا علاهت) اي ًا ( ٍ جولِ ّجولِ ّاي درست را تا علاهت ) -3

 تَاى بر  ى رسن كرد. اي رٍي يک خط فقط يک خط عوَد هی الف( از ًقطِ

 ب( دٍ خط عوَد بر يک خط بر ّن عوَدًد.

 قائوِ باشد. ّاي  ى هتَازي الاضلاع است كِ زاٍيِ َعیًستطيل ه ( 

 کلوات هٌاسة پر کٌيذ. جاّاي خالی را تا -4

 هثلث ................ است. ايي هثلث،ي ديگر است.  ي يکی از زٍاياي هثلثی برابر با هجوَع دٍ زاٍيِ اًدازُ( لفا

 شَد. ّاي زٍاياي يک لَزي ................... حاصل هی( از بر خَرد ًين ساز ب

  ( ّر گاُ دٍ خط هَازي، دٍ خط هَازي ديگر را قطع كٌد، چْار ضلعی بِ ٍجَد  هدُ، بِ طَر حتن ................ است.
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ي  د( است. اًذازُ م ي )س تراتر زاٍيِ 3س(  م ي )ى د( است ٍ زاٍيِ م ي )س تراتر زاٍيِ 2ي(  م ي )ى زاٍيِ يرزضكل  -5

 ّاي زير را تِ دست آٍريذ.  ّر يک از زاٍيِ

دم ي

 

 

 د( ;  م ي )  زاٍيِ

 ي( ; م ي )ى زاٍيِ

  ( ; م ي )ى زاٍيِ

 ي هطخص ضذُ را تٌَيسيذ. ي زاٍيِ در ّر يک از ضكل ّاي زير اًذازُ -6
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 . در ّر يک از ضكل ّاي زير هساحت قسوت رًگ ضذُ را تِ دست آٍريذ -7
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 در ضكل زير چٌذ هثلث ٍ چٌذ رٍزًقِ ٍجَد دارد؟ -8
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